

# 交通运输改革意见出台 将改革收费公路体制

据新华社北京1月15日电 记者15日从交通运输部获悉,交通部《关于全面深化交通运输改革的意见》日前出台,在综合交通运输体制、交通运输现代市场体系、收费公路体制、现代运输服务等领域的改革将取得突破。对于社会普遍关心的收费公路、出租车等问题,意见都有提及。

意见提出,交通运输部将继续深化大部制改革,提速“大交通”的形成;完善交通运输现代市场体系,逐步建立负面清单,交通运输市场主体和从业人员施行“黑名单”制度;深化收费公

路改革,政府投资的收费公路实行收支两条线,改革收费公路通行费率形成机制,实现通行费率与营运服务水平等挂钩。

对于收费公路问题,意见提出“大胆破冰,深化公路管理体制改革”,“政府投资的收费公路实行收支两条线”。立足我国基本国情和社会多元化的出行需求,按照使用者付费、债务风险可控等原则,完善收费公路发展机制。

意见明确,要制定收费公路改革方案,加快推进《收费公路管理条例》修订。改革收费公路管理模式,对政府投资的收费公

路实行收支两条线,通行费收支纳入政府预算管理;对采用政府与社会资本合作模式及社会资本全额投资建设的经营性高速公路,实行特许经营。改革收费公路通行费率形成机制,实现通行费率与营运服务水平等挂钩。完善收费公路信息公开制度。

在城市交通综合治理方面,意见提出要“探索新机制,完善现代运输服务体系”。

对于普遍关心的出租车管理体制问题,意见表示,要科学定位出租汽车服务,完善运力投放机制,科学调节出租汽车总量,

推进通过服务质量招标投标等方式配置出租汽车的车辆经营权。完善出租汽车价格动态调整机制,形成与公共交通合理的比价关系。加强对手机召车等新型服务模式的规范管理,鼓励发展多样化约车服务。推动出租汽车行业实行公司化、集约化经营和员工制管理,进一步形成畅通有序的行业诉求表达和权益保障机制。

此外,意见还就统筹地方铁路、公路、水路、民航、邮政等管理,加快形成“大交通”管理体制和工作机制,鼓励和支持各地加大综合交通运输改革探索等方面提出了改革方向。

## 各地开售 春运临客火车票

据新华社北京1月15日电 自1月16日起,新增春运旅客列车车票开始发售,一些热门线路纷纷加开车辆。计划春运期间安排出行的旅客,可通过铁路12306网站查询客车开行信息,妥善安排出行。

铁路部门提示:2015年春运期间加开临客车票自1月16日正式发售。其中,互联网购票、电话订票预售期为20天,车票发售时间始发站起售时间开售;车站窗口、代售点、自动售票机预售期为18天,车票发售时间统一为上午9:00开售。

此外,春运加开临客将根据客流情况确定,提醒旅客及时关注车站公告或通过中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)查询相关信息,合理安排出行。

## 淮南矿难 处理42名责任人 区领导被建议免职

据新华社合肥1月15日专电 导致27死1伤的安徽淮南市谢家集区重大瓦斯爆炸事故调查报告日前公布,共处理事故责任人42人,其中淮南市谢家集区区委书记吴宁春、谢家集区区长许克刚被建议免去职务。

据介绍,2014年8月19日,淮南市东方煤矿非法越界区域发生重大瓦斯爆炸事故,造成27人死亡、1人受伤。近日,国务院安委会办公室主任办公会议对《安徽省淮南市谢家集区东方煤矿“8·19”重大瓦斯爆炸事故调查报告》进行了研究,国家煤矿安监局做出批复,共处理事故责任人42人,其中移送司法机关依法追究刑事责任21人,行政处罚1人,给予党纪、政纪处分20人。

## 废墟发现数具尸体? 沈阳警方辟谣

本报讯 昨日上午,有沈阳媒体报道,1月14日8时许,沈阳市皇姑区一处废墟里发现数具死尸,并称有30多辆警车封锁现场。昨日13时许,沈阳市公安局官方微博通报称,当地警方未接到关于此事的报警,此报道为虚假信息。据悉,报道此事的记者被公安机关带走协助调查。

沈阳警方通报称,报道中提及的“三台子派出所已到现场勘查”不属实,网络媒体提到的“现场数具尸体”不存在。警方正在依法追查谣言的制造者。

昨日中午,报道此事的媒体已将原报道删除。

(新京)



嫌犯被抓

## 厦门公交车发生纵火案 12人受伤 嫌犯因偷盗被开除,在原单位纵火逃跑再纵火

本报讯 厦门公交集团昨日上午对外通报,厦门656路公交车起火,目前共造成12人受伤(含嫌疑人),其中送往厦门市第一医院6人(女性3人),解放军第一七四医院3人(女性2人),厦门市中医院3人(含嫌疑人);伤者年龄最大的70岁,最小的22岁。厦门公交集团还透露,昨日

上午8点2分,厦门656路闽DZ3321公交车行驶到蔡塘站时,车辆后门一名男子突然用酒精纵火,并持刀扬言杀人。

事件发生后,驾驶员许师傅立即停车,打开车门疏散乘客,并随手拿起驾驶座边的安全锤连续敲破了四五块车玻璃,然后拿起车上的灭火器从前门下车

到后门把明火扑灭,并打电话报警。许师傅在敲玻璃过程中脸部被碎玻璃划伤。

厦门警方表示,经初步调查及现场群众指认,嫌疑人系蔡某领(男,53岁,河南人)已被控制,其同时涉嫌昨晨“同安黄则和食品有限公司纵火案”。

警方称,蔡某领是同安黄则

和食品有限公司员工,1月14日因偷盗公司财物被开除。蔡某领涉嫌昨晨“同安黄则和食品有限公司纵火案”。昨日凌晨4时许,同安食品工业园美禾六路20号一食品公司三楼楼顶仓库着火,过火面积约1000平方米。

目前,案件还在调查中。

(中新)

中央花园Ⅳ期  
应都商企文化园

... 湛河上游公园 河畔旺铺豪宅 ...

贺湛北路中央花园处全面开工!

中央花园湛北路商铺全城推出

☎ 2872222 2686666

项目地址:平顶山市建设路西段中央花园  
开发商:平顶山建宏房地产 | 策划推广:深圳全美地产

